
муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение № 183  

«Детский сад присмотра и оздоровления» 

Аналитическая записка по результатам анкетирования родителей 

«Удовлетворенность условиями и режимом работы ДОУ, и педагогами»  

     Анкетирование проводилось в МБДОУ № 183 «Детский сад присмотра и 

оздоровления» среди родителей средней группы «НАЗВАН ИЕ». В анкетировании 

приняли участие 17 родителей (законных представителей), анонимно. 

     Время проведения анкетирования: апрель 2023г.    

     Целью данного анкетирования являлось улучшение качества работы ДОУ. 

      Анализ анкет родителей (законных представителей) показал следующие результаты: 

№ Вопрос да нет 

1 Меня полностью удовлетворяет уровень 

воспитательно-образовательной работы 

педагогов и специалистов 

16 1 

2 Я уверен(а) в хорошем отношении воспитателя 

к детям группы и к моему ребенку в частности 

17 - 

3 В воспитателях меня привлекает их 

компетентность, умение дать нужный совет 

тактично и ненавязчиво. 

16 1 

4 При необходимости я получаю полную 

информацию о жизни моего ребенка в группе 

детского сада. 

17 - 

5 Я имею возможность отдать своего ребенка на 

дополнительные развивающие кружки, а вечер 

провести  всей семьей 

17 - 

6 Как Вы считаете? Дети в детском саду 

получают интересные знания и навыки 

культурного поведения 

17 - 

7 Посещая собрания, консультации, читая 

рекомендуемую литературу, я стал(а) лучше 

разбираться в особенностях детей 

дошкольного возраста. 

16 1 

8 По желанию Вы можете добавить любые 

комментарии 

Пять родителей оставили 

позитивные отзывы о педагогах 

группы, отрицательных не было  

 

Вывод: 95% родителей средней группы удовлетворенны условиями и режимом работы 

ДОУ, и педагогами» 

 

 

 

 

 



муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение № 183  

«Детский сад присмотра и оздоровления» 

Аналитическая записка по результатам анкетирования родителей 

«Удовлетворенность условиями и режимом работы ДОУ, и педагогами»  

     Анкетирование проводилось в МБДОУ № 183 «Детский сад присмотра и 

оздоровления» среди родителей старшей группы «НАЗВАН ИЕ». В анкетировании 

приняли участие 18 родителей (законных представителей), анонимно. 

     Время проведения анкетирования: апрель 2023г.    

     Целью данного анкетирования являлось улучшение качества работы ДОУ. 

     Анализ анкет родителей (законных представителей) показал следующие результаты: 

№ Вопрос да нет 

1 Меня полностью удовлетворяет уровень 

воспитательно-образовательной работы 

педагогов и специалистов 

18 - 

2 Я уверен(а) в хорошем отношении воспитателя 

к детям группы и к моему ребенку в частности 

18 - 

3 В воспитателях меня привлекает их 

компетентность, умение дать нужный совет 

тактично и ненавязчиво. 

18 - 

4 При необходимости я получаю полную 

информацию о жизни моего ребенка в группе 

детского сада. 

18 - 

5 Я имею возможность отдать своего ребенка на 

дополнительные развивающие кружки, а вечер 

провести  всей семьей 

17 1 

6 Как Вы считаете? Дети в детском саду 

получают интересные знания и навыки 

культурного поведения 

18 - 

7 Посещая собрания, консультации, читая 

рекомендуемую литературу, я стал(а) лучше 

разбираться в особенностях детей 

дошкольного возраста. 

17 1 

8 По желанию Вы можете добавить любые 

комментарии 

Четверо родителей оставили 

позитивные отзывы о педагогах 

группы, отрицательных не было  

 

Вывод: 95% родителей средней группы удовлетворенны условиями и режимом работы 

ДОУ, и педагогами» 

 

 

 

 

 



муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение № 183  

«Детский сад присмотра и оздоровления» 

Аналитическая записка по результатам анкетирования родителей 

«Удовлетворенность условиями и режимом работы ДОУ, и педагогами»  

     Анкетирование проводилось в МБДОУ № 183 «Детский сад присмотра и 

оздоровления» среди родителей второй группы раннего возраста «НАЗВАН ИЕ». В 

анкетировании приняли участие 11 родителей (законных представителей), анонимно. 

     Время проведения анкетирования: апрель 2023г.    

     Целью данного анкетирования являлось улучшение качества работы ДОУ. 

     Анализ анкет родителей (законных представителей) показал следующие результаты: 

№ Вопрос да нет 

1 Меня полностью удовлетворяет уровень 

воспитательно-образовательной работы 

педагогов и специалистов 

11 - 

2 Я уверен(а) в хорошем отношении воспитателя 

к детям группы и к моему ребенку в частности 

11 - 

3 В воспитателях меня привлекает их 

компетентность, умение дать нужный совет 

тактично и ненавязчиво. 

11 - 

4 При необходимости я получаю полную 

информацию о жизни моего ребенка в группе 

детского сада. 

10 1 

5 Я имею возможность отдать своего ребенка на 

дополнительные развивающие кружки, а вечер 

провести  всей семьей 

10 1 

6 Как Вы считаете? Дети в детском саду 

получают интересные знания и навыки 

культурного поведения 

11 - 

7 Посещая собрания, консультации, читая 

рекомендуемую литературу, я стал(а) лучше 

разбираться в особенностях детей 

дошкольного возраста. 

8 3 

8 По желанию Вы можете добавить любые 

комментарии 

Двое родителей оставили 

позитивные отзывы о педагогах 

группы, отрицательных не было  

 

Вывод: 95% родителей второй  группы раннего возраста удовлетворенны условиями и 

режимом работы ДОУ, и педагогами» 

 

 


